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Visto il D.Lgs. 507 del 15.11.1993 e successive modificazioni e integrazioni; 
Visto il vigente Regolamento per la Riscossione Diretta della Tassa Smaltimento Rifiuti Solidi 
Urbani; 
Vista la delibera di G.C. n. 591 del 22/12/2007 con la quale sono state approvate le tariffe in vigore 
dal 01/01/2008; 
Visto il vigente Regolamento Comunale per l’Applicazione della Tassa Per lo Smaltimento dei 
Rifiuti Solidi Urbani Interni, approvato con deliberazione consiliare n. 107 del 26/08/2011; 
 

A V V I S A 
 
Entro il 20 gennaio 2012 dovrà essere presentata la denuncia TaRSU concernente le nuove utenze o 
utenze riattivate a seguito della concessione della parziale agibilità o agibilità finale post-sisma. 
Il modello per la denuncia è disponibile presso l’ufficio TaRSU situato in Via Francesco Filomusi 
Guelfi; lo stesso è scaricabile dal sito internet del Comune www.comune.laquila.it  (Servizi al 
cittadino, Pagare le tasse, Ufficio TaRSU, Modulistica, Denuncia.). 
Il modulo dovrà essere compilato, possibilmente in stampatello, in tutte le sue parti ivi compreso i 
dati catastali dell’immobile soggetto a tassazione. In assenza di accatastamento, occorre indicare la 
sezione, il foglio e la particella terreni su cui insiste il manufatto. 
Per la corretta compilazione della dichiarazione si rimanda alle istruzioni per la compilazione 
presenti sul retro della stessa denuncia nonché nel citato sito internet. 
La dichiarazione non deve essere presentata per le utenze riattivate successivamente alla data del 6 
aprile 2009 e già oggetto di denuncia. 
Sono soggette a tassazione tutte le aree coperte  ivi comprese le abitazioni del progetto CASE, i MAP 
(moduli abitativi provvisori), gli alloggi del fondo immobiliare, gli alloggi con contratto di fitto 
concordato nonché le aree scoperte operative. 
La dichiarazione TaRSU dovrà essere presentata direttamente all’Ufficio TaRSU sito in Via F. 
Filomusi Guelfi negli orari di apertura al pubblico ( Lun – Gio – Ven 11,00/13,30 ) e Mar – Mer 
15,30/17,30); in alternativa  la stessa potrà essere inoltrata a mezzo raccomandata a.r. o mail al 
seguente indirizzo servizio.tributi@comune.laquila.it allegando idoneo documento di riconoscimento 
del dichiarante. 
PER GLI INADEMPIENTI SARANNO IRROGATE LE SANZIONI PER GLI INADEMPIENTI SARANNO IRROGATE LE SANZIONI PER GLI INADEMPIENTI SARANNO IRROGATE LE SANZIONI PER GLI INADEMPIENTI SARANNO IRROGATE LE SANZIONI DI DI DI DI LEGGE. LEGGE. LEGGE. LEGGE.     
L’Aquila, 03 gennaio 2012 
 
                  
                                                                                                                     IL DIRIGENTE 
                       (Dott. Fioravante Mancini) 


